
A201-A210 / KA201
PARABREZZA UNIVERSALE 
UNIVERSAL WINDSCREEN 

PARE-BRISE UNIVERSEL 
UNIVERSEL WINDSHILDE 
PARABRISAS UNIVERSAL 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO · MOUNTING INSTRUCTIONS 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

BAUENLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE 

•VITE BLOCCAGGIO
INCLINAZJONE

•INCLINATION
BLOCKING SCREW

•VIS POUR LE BLOCAGE
DE L'INCLINAISON

No 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

DESCRIZIONE DEL KIT 

t
lT DESCRIPTION) 

DESCRIPTION DU KIT) 
BESCHREIBUNG DES 
BEFESTIGUNGSKITS) 

AIRSTARS 
AIRSTAR 
PARE-BRISE 

PIASTRINA INOX ( I dx I sx) 
INOX PLATE 
PIATINE EN INOX 
EDELSTAHlPLATTE 

GOMMA 
RUBBER 
CAOUTCHOUC 
GUMMI 

RONDELLA 111 6 IN INOX 
WASHER 06 
RONDELlf 06 
UNTERlEGSCHEIBE 

RONDELLA SPECIALE 
SPECIAL WASHER 
RONDElLE SPECIALE 
SPEZIAl-UNTERLEGSCHEIBE 
VITE TPSCEI M 6 X 18 INOX 
SCREW M6X 18 
VISM6X 1 B  

DADO M 6 AUTOBLOC. RIBAS. inox 

NUT M6 
ECRCIJM6 
SCHRAUBENMUTTER 
BUSSOLA INOX 111 13 X 8 
AXlE BOX013X8 
RONDE�E SPECLA.IE DE SEPARATION0 13 X8 
EDELSTAHlBIJCHSE 0 13 X B 
VITE TCEI M 6 X 10 INOX 
SCREW M6X IO 
VIS M6X 10 
SCHRAUBE M 6 X IO 
TAPPO COPRIVITE NERO 
COVER SCREW CAP 
BOUCHON COUVRE VIS 
SCHRAUBENSTOPSEl 
RONDELLA IN GOMMA 11116 FORO 6 
RUBBER WASHER 0 16 
RONDEllE EN CAOUTCHOUC 

DADO M6 CIECO INOX 
BLIND NUT M 6 
NUT AVEUGLE M 6 
BLINDMUTTER 
VITE ORIGINALE 
ORIGINAl SCREW 
VIS ORIGINAI 
ORIGINALE SCHRAUBE 
RONDELLA 06xl6 IN INOX 
WASHER 
RONDELLE 
UNTERlEGSCHEIBE 

•SCHRAUBE ZUR EINSTELLUNG
DES NEIGUNGSWINKELS

QUANffiA' 

IQUANTllY] 
QUAN1111:) 

2 

2 

2 

4 

4 

2 

2 

2 

2 

4 

4 

4 

© Copyright 24092020-RevOJ, 1 /2 



© Copyright 24092020-RevOJ, 1 /2 




